
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 これまでの山王小学校の教育活動について、見直しや改善をするために、児童と保護者・職

員を対象に「学校評価のためのアンケート」を実施しました。ご多忙の中、アンケートへの回

答にご協力いただきありがとうございました。 

 山王小学校では、今年度から小規模特認校としての取組を本格実施すると共に、「小規模校

の特色を生かし、学びが継続する働きかけの工夫を通した確かな学力の定着」「さまざまな体

験活動を通して、創造する力・表現する力や豊かな心をもったじどうの育成」を組織目標とし

て、教育活動の充実を目指しています。 

 実施したアンケート結果から課題がみられる点については、次のように指導や支援を充実

させていきたいと思いますので、ご協力をお願いいたします。 

 

 

【課 題】 

 〇 読書活動への取組に関して「取り組んでいる（とてもよくあてはまる・だいたいあては 

まる）」と回答した割合が、本アンケートで最も低い数値（児童：86.2％ 保護者：71.8%） 

でした。学校では、図書館司書も常駐しており、読書に親しみやすい環境づくりに努めて

います。今後も学校図書の家庭への貸出もより一層積極的に行います。取手市で取り組

んでいる「家読（うちどく）」の推進も図ってまいりますので、家庭でも読書への親しみ

へのご協力をお願いいたします。 

 

 〇 授業の分かりやすさに関しても肯定的な回答が多かった（児童：100% 保護者： 

94.8%）です。確かな学力の向上を目指して、自分の意見や考えを、自信をもって表現

する力も身に付けられるよう（児童：89.6% 保護者：92.3%）、少人数授業のよさを

生かして、児童一人一人の意見や考えを交流し合いながら学習を深めていく授業改善に

努めます。 

 

【よい点】 

 〇 授業の分かりやすさに関して、児童の肯定的な回答（とてもよくあてはまる・ 

  だいたいあてはまる）が100%でした。小規模特認校としての少人数授業のよさ 

  を児童が実感しているのは、学校としても大変励みになります。また、小規模特 

  認校としての特色ある教育「英語ネイティブ教師との授業」や「芸術家との授業」  

  も、児童からも保護者の皆様からも好評（いずれの数値も児童・保護者共90%以 

  上の肯定的な評価）を得ています。 

   今回の結果を励みに、さらに児童と共に、楽しく実りある授業改善に努めます。 

 

 ○ 保護者の回答では、学校が相談に応じているという項目に対して肯定的な回答 

  が100%でした。今後も、保護者の皆様と共に、児童の健やかな成長を育む姿勢 

  を大切にしてまいります。 

 

 〇 交通ルールを守っていると回答した児童・保護者も90%以上と高い評価でし 

  た。民生委員児童委員様、地域の地区長様、PTA会員の皆様による毎日の防犯パ 

  トロールによる見守りの効果の大きさを実感しております。感謝申し上げます。 

  また、学校も「安全・安心な学校づくり」をさらに進めてまいります。 


